

**Kárpát-medencei Magyarság Evangelizációjáért Alapítvány**  
**KERESZTÉNY KÉPZŐMŰVÉSZETI ALKOTÓTÁBOR**  
**JELENTKEZÉSI LAP egyéni jelentkezők számára**  
**KÉRJÜK NYOMTATOTT BETŰVEL, OLVASHATÓAN KITÖLTENI**

<b>Jelentkező neve</b>				
<b>Művészeti ág</b>	<input type="checkbox"/> Festő	<input type="checkbox"/> Grafikus	<input type="checkbox"/> Szobrász	<input type="checkbox"/> Keramikus
<b>Hivatásos művész</b>	<input type="checkbox"/> Igen	<input type="checkbox"/> Nem		
<b>Elért szakmai cím</b> (ha van, kérjük beírni)				
<b>Lakcím</b> (ország, ir.szám, település, közterület, házszám)				
<b>Telefon</b>	<b>Mobil:</b>	<b>Vezetékes:</b>		
<b>E-mailcím</b> (csak <u>működő, rendszeresen használt</u> e-mailcímet kérünk megadni!)				

**JELENTKEZÉSI ÉS RÉSZVÉTELI FELTÉTELEK, INFORMÁCIÓK**

A nevezés díjmentes. Az alkotótábor résztvevői 1 (egy), az alkotótáborban készített műalkotást a szervező KÁMME Alapítvány részére ajándékoznak. A résztvevők számára biztosítjuk a napi háromszori étkezést, szállást egyágyas szobákban a neszélyi Rétespajta és Apartmanházban. Alkotásra a Rétespajta és Apartmanház udvarán, illetve tereiben, rendezvényi termében van lehetőség. A résztvevők útiköltségét kifizetjük. Az alkotáshoz alapanyagokat, eszközöket biztosítunk egyeztetés alapján. Égetőkemence elérhető közelségben van. A szobrászok munkáját **Madarassy István** Kossuth-díjas ötvös-, szobrászművész, a festőkét és a grafikusokét **Molnár János** festő-, grafikusművész, a keramikusokét **Józsa Judit** Cornelius-díjas kerámiaszobrász segíti. A napokat értékeléssel, igény szerinti személyes szakmai támogatással zárjuk. A személyes konzultációkra a művészekkel folyamatosan lehetőség van. Az alkotótábor résztvevőinek alkotásaiból kiállítást szervezünk 2019. október 8. – november 22. között, a Józsa Judit Galériában (Bp., Városház u. 1.).

**Jelentkezni az alkotótábor.kamme@gmail.com e-mailcímen, 2019. július 15. éjfélig lehet, az alábbi mellékletek megküldésével:** Önéletrajz (a művészi hitvallást is tartalmazza); motivációs levél; min. 10 db, a művész alkotásairól készült fotót tartalmazó portfólió; rövid munkaterv; helyi közösség ajánlólevele; kitöltött, aláírt, beszkenelt jelentkezési lap

**A kitöltött, aláírt jelentkezési lap és a fenti kötelező mellékletek postán is megküldhetők 2019. július 15-ig a KÁMME Alapítvány címére (1016 Budapest Aladár u. 17). A nevezés csak a határidőben megérkezett mellékletek és jelentkezési lap esetén érvényes. Hiánypótlásra nincs lehetőség.**

A jelentkező a jelentkezési lap és kötelező mellékletei beküldésével hozzájárul személyes adatai rögzítéséhez és a felhívásban szereplő feltételek szerinti kezeléséhez, továbbá nevének az alkotótáborral és a projekttel kapcsolatos nyilvánosságra hozatalához.

A jelentkezők az aláírt jelentkezési lap beküldésével hozzájárulnak ahhoz, hogy a rendező az alkotótáborban készített műveik közül egyet kiválasszon, amelyet térítésmentesen ajándékoznak a KÁMME Alapítvány részére. Továbbá a jelentkezők hozzájárulnak ahhoz, hogy a rendező a részére ajándékozott műveket, valamint az alkotótáborban készített műveiket térítésmentesen, szerzői jogdíj (felhasználási díj) fizetése nélkül, földrajzi és időbeli korlátozás nélkül, nevük feltüntetésével:

- a kiállítás és/vagy kiállítás-sorozat anyagába beválogassa és a kiállítás(ok) részeként bemutassa;
- az alkotótáborral, a „Kárpát-medencei keresztény alkotóművészet támogatása” projekttel (továbbiakban *KmKAT*) és a kiállítással kapcsolatos on-line és nyomtatott publikációkban felhasználja;
- az alkotótábor és a „*KmKAT*” projekt online és nyomtatott archívumában megőrizzze;
- nyilvánossá tegye a KÁMME és/vagy a KÉSZ honlapján;
- az alkotótábor és/vagy a „*KmKAT*” projekt katalógusába, kiadványába beválogassa és ott publikálja;
- az alkotótábor és/vagy a „*KmKAT*” projekt elszámolásában, szakmai beszámolójában megjelentesse.

**NYILATKOZAT**

Alulírott nyilatkozom, hogy a beadott portfólióban fotókon megjelenített alkotások a saját tulajdonomat képezik. A felhívást, a részvétel feltételeit ismerem, és azokat, valamint a zsűri döntését tudomásul veszem és elfogadom. Az alkotótáborban létrehozandó alkotás(ok) elkészítéséhez szükséges eszköz- és alapanyagigényemet a túldoldalon feltüntettem. A művészi hitvallást is tartalmazó önéletrajzot, a motivációs levelet, a min. 10 db, az alkotásaimról készült fotót tartalmazó portfóliót, a munkatervemet, a helyi közösség ajánlólevelét 2019. .... napon e-mailen/postai úton elküldtem.

\_\_\_\_\_

jelentkező aláírása

Jelentkező neve	
-----------------	--

Eszköz- és alapanyagigény: